Produktdatenblatt



EUROLUB GEAR EP 80W

Produkteigenschaften

GEAR EP 80W ist ein EP-Mehrzweck-Getriebeöl mit

Hochdruckeigenschaften, die ein Fressen der Zahnflanken verhindert. Ausgewählte Zusätze verhindern Schaumbildung, Korrosion und Oxidation. Es ist besonders geeignet für

 ${\it Schaltgetriebe} \ und \ teilweise \ f\"{u}r \ Achsgetriebe, \ wenn \ mild \ legierte$

Hochdruckgetriebeöle vorgeschrieben sind.

Verwendbar für API GL-4

Lieferformen Art.-Nr. 342020 20 Liter Kunststoff-Kanister

Art.-Nr. 342060 60 Liter Garagen-Fass Art.-Nr. 342208 208 Liter Blech-Fass

Art.-Nr. 342100 Container 800 – 3.000 Liter pro Abladestelle

Art.-Nr. 342000 Bulk ab 3.001 Liter pro Abladestelle

Technische Daten

Kenndaten	Einheit	Prüfmethode	Wert
Dichte bei 15°C	kg/L	DIN 51 757	0.892
Viskosität bei 40°C	mm²/s	DIN 51 562	113.0
Viskosität bei 100°C	mm²/s	DIN 51 562	12.2
Viskositätsindex (VI)	-	DIN ISO 2909	98
Flammpunkt COC	°C	DIN ISO 2592	230
Pourpoint	°C	DIN ISO 3016	-30

